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Resumo
Escreva aqui o seu resumo final do poster a apresentar no Congresso, com um mínimo de 100 e um máximo de 200 palavras. Esta versão do resumo será incluída nos metadados da submissão disponibilizada no sistema de publicações da BAD.
Palavras-chave: Quatro a seis palavras, separadas por vírgulas

Estrutura, especificações e orientações gerais para o Texto a publicar:
Desenvolva o texto da sua proposta, até um máximo de 500 palavras, em Calibri 11 Normal, alinhamento justificado, espaçamento entre linhas 1,15. Espaçamento depois de cada parágrafo, seis pontos.
Indique as referências bibliográficas no final do texto. As referências bibliográficas devem seguir o estilo bibliográfico APA 7ª Edição.
No programa do congresso haverá uma sessão dedicada aos posters, denominada “O meu poster num minuto”. 
Os posters em papel ficarão expostos durante o congresso. A versão digital deverá ser carregada em pdf no sistema de publicações da BAD, para ser publicada nas “Atas do Congresso”.

Estrutura, especificações e orientações gerais para o Poster
A versão final (combinação de texto, gráficos, imagens, etc.) deve integrar um título e informação de contacto do/s autor/es. 
O nome do(s) autor(es) e afiliação deverão estar indicados com letra menor que o título. Recomenda-se também a indicação do email do(s) autor(es) e da instituição onde trabalham.
Os objetivos, metodologia ou material e métodos e resultados deverão ser claros. As tabelas, quadros e figuras (se utilizadas) deverão ser auto-explicativas. 
[bookmark: _GoBack]Caso se aplique, recomendamos que se indique as referências bibliográficas no final do poster. As referências bibliográficas devem seguir o estilo bibliográfico APA 7ª Edição.
O conteúdo deverá ser legível a 1,5 metros de distância.
Dimensões: O tamanho do poster deverá ser A0 (1189 x 841 mm), com orientação vertical.

Referências bibliográficas
Os autores deverão seguir o estilo bibliográfico APA 7ª edição. Indicam-se abaixo alguns exemplos para a elaboração das referências bibliográficas: 
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