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Resumen
Escribe aquí el resumen de tu propuesta con un mínimo de 100 y un máximo de 200 palabras. Este resumen debe incluirse en el formulario disponible en el sistema de publicaciones del BAD para la presentación de propuestas para el 15º Encuentro Nacional de Archivos Municipales | 1er Encuentro Ibérico de Archivos Municipales. Los resúmenes que no cumplan con estas condiciones no serán considerados.


Palabras clave: De tres a cinco palabras separadas por comas


Propuesta
Las comunicaciones son textos que podrán comunicar resultados de investigaciones originales, estudios de casos, revisiones críticas de la literatura, reseñas históricas o informes de investigación. Los ensayos, los informes de experiencias y los informes de proyectos también pueden ser objeto de comunicaciones.
Las propuestas de comunicación se realizan a través de la presentación de un resumen, utilizando la plantilla proporcionada, con un mínimo de 1.000 palabras, y presente entre tres y cinco referencias bibliográficas.
Las propuestas de comunicación, así como el texto final de las mismas, deberán cumplir con la siguiente estructura: Introducción, Método, Resultados, Discusión, Conclusiones y Referencias. En textos más pequeños, es aceptable que la discusión sobre el Método se integre en la Introducción y que los Resultados y la Discusión se fusionen en una sola sección.
Las comunicaciones aprobadas tendrán la oportunidad de ser presentados en el Encuentro.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]El texto de las comunicaciones formará parte de las Actas del 15º Encuentro Nacional de Archivos Municipales | 1er Encuentro Ibérico de Archivos Municipales (https://publicacoes.bad.pt/revistas/index.php/arquivosmunicipais) y deberá utilizar, además, la plantilla adecuada que se facilitará posteriormente y tener entre cuatro y cinco mil palabras.
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