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Propuesta de Presentación 24x7

Título de la propuesta

Autora, Autorb
a afiliación, país, dirección de correo electrónico
b afiliación, país, dirección de correo electrónico



Resumen
Escribe aquí el resumen de tu propuesta con un mínimo de 100 y un máximo de 200 palabras. Este resumen debe incluirse en el formulario disponible en el sistema de publicaciones del BAD para la presentación de propuestas para el 15º Encuentro Nacional de Archivos Municipales | 1er Encuentro Ibérico de Archivos Municipales. Los resúmenes que no cumplan con estas condiciones no serán considerados.


Palabras clave: De tres a cinco palabras separadas por comas


Audiencia
Identifique la audiencia de la presentación.

Contenido de la presentación

Deberá presentar el resumen del contenido de la propuesta de presentación con un número mínimo de 500 y un máximo de 750 palabras.

Las presentaciones “24x7” consisten en una presentación de 7 minutos y no más de 24 diapositivas. Este tipo de propuesta abarca proyectos en curso o planificados, ideas innovadoras, buenas prácticas y estudios de casos o experiencias relevantes.

Las propuestas aprobadas darán lugar a una presentación de 7 minutos en una sesión del Encuentro y a la publicación de un artículo breve (short paper) en las Actas del 15º Encuentro Nacional de Archivos Municipales | 1er Encuentro Ibérico de Archivos Municipales (https://publicacoes.bad.pt/revistas/index.php/arquivosmunicipais.) 
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